

Polska-Ujsoly: Roboty budowlane

2023/S 062-183008

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Roboty budowlane

(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, [2023/S 045-132089](#))

Podstawa prawna:

Dyrektywa 2014/24/UE

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

I.1) Nazwa i adresy

Oficjalna nazwa: Gmina Ujsoly
Krajowy numer identyfikacyjny: REGON 000552099
Adres pocztowy: Gminna 1
Miejscowość: Ujsoly
Kod NUTS: PL225 Bielski
Kod pocztowy: 34-371
Państwo: Polska
Osoba do kontaktów: Bartosz Kostka
E-mail: rgb@ujsoly.com.pl
Adresy internetowe:
Główny adres: <http://www.ujsoly.com.pl/>

Sekcja II: Przedmiot

II.1) Wielkość lub zakres zamówienia

II.1.1) Nazwa:

Przebudowa Punktu Selektywnej Zbiórki Odpadów w Ujsolach
Numer referencyjny: PN/02/2023

II.1.2) Główny kod CPV

45000000 Roboty budowlane

II.1.3) Rodzaj zamówienia

Roboty budowlane

II.1.4) Krótki opis:

Zamówienie pn.: „Przebudowa Punktu Selektywnej Zbiórki Odpadów w Ujsolach” podzielone zostało na siedem następujących części: 1) Część zamówienia nr 1 – „Przebudowa Punktu Selektywnej Zbiórki Odpadów w Ujsolach”; 1) Część zamówienia nr 2 – „Dostawa dwóch fabrycznie nowych przygotowanych do rejestracji ciągników rolniczych oraz dostawa i montaż na ciągniku rolniczym fabrycznie nowego ładowacza czołowego z osprzętem”; 2) Część zamówienia nr 3 – „Dostawa przyczepy hakowej z kontenerem przeznaczonym do zbiórki odpadów komunalnych”; 3) Część zamówienia nr 4 – „Dostawa fabrycznie nowej przygotowanej do rejestracji przyczepy rolniczej”; 4) Część zamówienia nr 5 – „Dostawa czterech kontenerów na odpady”; 5) Część zamówienia nr 6 – „Dostawa piaskarki samoładowniczej”; 6) Część zamówienia nr 7 – „Dostawa pługa strzałkowego”.

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.5) Data wysłania niniejszego ogłoszenia:

23/03/2023

VI.6) Numer pierwotnego ogłoszenia

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: [2023/S 045-132089](#)

Sekcja VII: Zmiany

VII.1) Informacje do zmiany lub dodania

VII.1.2) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu

Numer sekcji: IV.2.2

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Data i czas lokalny (IV.2.2) Termin składania ofert lub wniosków o dopuszczenie do udziału)

Zamiast:

Data: 04/04/2023

Czas lokalny: 09:00

Powinno być:

Data: 07/04/2023

Czas lokalny: 09:00

Numer sekcji: IV.2.6

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Data (IV.2.6) Minimalny okres, w którym oferent będzie związany ofertą)

Zamiast:

Data: 30/06/2023

Powinno być:

Data: 05/07/2023

Numer sekcji: IV.2.7

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Data i czas lokalny (IV.2.7) Warunki otwarcia ofert)

Zamiast:

Data: 04/04/2023

Czas lokalny: 11:00

Powinno być:

Data: 07/04/2023

Czas lokalny: 11:00

VII.2) **Inne dodatkowe informacje:**